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Προγράμ ατα E S + 
  Η συμ ετοχή ε ός σχολε ου σε προ-
γράμ ατα E S+ προσφέρει πο-
λυάριθμα οφέλη, που ε ισχύουν την εκ-

δευτ κή εμπειρία, την επαγ ελμα-
τ κή ανάπτυξη κ ι τη ιεθνή συνεργα-
σία. Τα κυ ότερα οφέλη περιλαμβά ουν: 

· Ε ίσχυση των εκ δευτ ών π -
κτ ών 

· Διεθνή συνεργασία κ ι κτύωση 

· Ανάπτυξη δε οτήτων 

· Π ώθηση της πολυπολιτισμ ότητας κ ι της ανεκτ ότητας 

· Επαγ ελματ κή ανάπτυξη των εκ δευτ ών 

· Αύξηση του κύρους κ ι της φήμης ε ός σχολε ου. 

 Σε γε κές γραμ ές, η συμ ετοχή σε προγράμ ατα E S+ συμβάλ ει στην ανα-
βάθμιση της ότητας της εκ δευσης, προάγει την ευρω κή ιάσταση στην εκ-

δευτ κή κασία κ ι ε ισχύει τη συ ο κή ανάπτυξη μαθητών κ ι εκ δευτ -
ών. 

 Στο π ίσ ο του Σχ ου Κινητ ότητας στον τομέα της Επαγ ελματ κής Εκ δευ-
σης κ ι Κατάρτισης, η Σχολή μας κατά τη ιάρκεια της σχο κής χρ ιάς, συμ ετείχε 
σε ιάφορες δράσεις κ ι προγράμ ατα κάτω από την ε ότηση των προγραμ άτων 
Era u +.  

 Συ ο κά 80 μαθητές κ ι 40 καθηγητές της Σχολής συμ ετείχαν σε ινητ ότητες 
π κτ κής άσκησης σε επιχειρήσεις για 2 εβ ομ δες σε π ορισμούς, όπως η Αθήνα, 
τα Χα ιά, το Η κλε ο, η Πα οχώρα κ ι η Λιθουα ία. 

Αθήνα - Ελ δα 

 Ομ δα μαθητών αποτελούμενη από 21 μαθητές 
κ ι έξι εκ δευτ ούς των κ ων Εφαρμοσμέ ων 
Τεχ ών κ ι Ηλεκτρολογίας-Ηλεκτρ ών εφαρμο-
γών, μετέβησαν τον Απρί ο στην Αθήνα, για α -
κτηση εργασ κής εμπειρίας σε ιάφορες επιχειρή-
σεις. Κατά τη ιάρκεια της παραμονής τους στην Α-
θήνα, ι μαθητές πραγματο ίησαν εκ δευτ κές 
επισκέψεις σε επιχειρήσεις κ ι οργα ισμούς, σχετ -
κές με την ε ότητά τους. Επίσης, επισκέφθηκαν 
το κά μουσεία κ ι άλ α α οθέατα της Αθήνας.  
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Χα ιά - Κρήτη 

 Μαθητές κ ι μαθήτριες της Ε κής Αγωγής της Σχολής μας, του κ ου των Ξε -
οχε ών κ ι Επισιτιστ ών Επαγ ελμάτων, επισκέφτηκαν την πόλη των Χα ών 

στην Κρήτη. Σ οπός του προγράμ ατος ήταν η ανεξαρτητο ίηση κ ι η ανάληψη ατο-
μ ών ευθυ ών κ ι πρωτοβου ών, καθώς τα ια τα ιά ήταν υπεύθυνα για τον 
εαυτό τους. Τα ιά έλαβαν μέρος σε π κτ κή εργασία στην ξε οχε κή μο δα, 
στην ο ία ιέμεναν. Το τα ι, τους προσέφερε ευκ ιρίες για ω ο ίηση, 
έμαθαν ν’ αλ ηλε δρούν κ ι να συνεργάζοντ ι α οτ ότερα, απέκτησαν αλ η κα-
τα όηση κ ι ομ ότητα. Επίσης, επισκέφθηκαν α οθέατα, γ ώρισαν την κρητ κή 
πα οση, την ιστορία κ ι την πα οσ κή ελ κή ουζίνα.  

 

Η κλε ο - Κρήτη 

 Μαθητές του Β΄ έτους Ξε οχε ών κ ι Επισιτιστ ών Επαγ ελμάτων, με τη συ-
δεία 5 εκ δευτ ών, εργάστηκαν στο ξε οχε ο P n r m  V la  H , στα 

τμήματα ουζίνας κ ι εστιατο ου. Επίσης, ι μαθητές έλαβαν μέρος σε πολιτιστ κές-
εκ δευτ κές δρομές κ ι επισκέφθηκαν άλ ες πόλεις του νησ ού. 

 

Πα οχώρα - Κρήτη 

 Μαθητές του Α΄ έτους Ξε οχε ών κ ι Επισιτιστ ών Επαγ ελμάτων, με τη συ-
δεία 5 εκ δευτ ών, εργάστηκαν σε εστιατόρια της μ κρής πόλης Πα όχωρα, 

στην Κρήτη. Οι μαθητές εργάστηκαν σε πα οσ κά εστιατόρια, σε ψαροταβέρνες κ ι 
σε καφετέριες, όπου έμαθαν αρκετά μυστ κά της κρητ κής ουζίνας. Επίσης, ι μαθη-
τές έλαβαν μέρος σε πολιτιστ κές-εκ δευτ κές δρομές, γ ωρίζοντας άλ ες πόλεις 
της Κρήτης. 

 Όλα τα προγράμ ατα ήταν απολύτως επιτυχημένα. Οι μαθητές ενθουσιασμέ ι επέ-
στρεψαν στην Κύπρο με πολ ές εμπειρίες, νέ ς γ ώσεις κ ι δε ότητες που ανάπτυξαν 
μέσω αυτών των προγραμ άτων. 
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 Διεθνής συνεργασία κ ι κτύωση ΤΕΣΕΚ Λάρ κας:                     
Συνεργασίες με ευρω κά σχολεία  

  Η Σχολή μας ε κει συνεχώς να ε ισχύει την ευρω κή ταυτότητα κ ι να προ-
άγει την πολυπολιτισμ ότητα κ ι τη ιαπολιτισμ κή κατα όηση, μέσω της ινητ ό-
τητας κ ι της συνεργασίας μεταξύ των χωρών της Ευρώπης. Κύ ος οπός εί ι η 
ε ίσχυση της συνεργασίας κ ι της κτύωσης, μέσω της δημ ουργίας σχέσεων μεταξύ 
σχολε ων κ ι οργα ισμών, αλ ά κ ι η ανταλ αγή καλών π κτ ών κ ι η ανάπτυξη 
συνεργασ ών. 

 Η Σχολή μας συνεργάζετ ι κ ι έχει φιλοξενήσει μαθητές κ ι εκ δευτ ούς από τις 
ο κάτω Τεχ κές Σχολές: 

Γαλ ία - Ξε οχε κή Σχολή Ly  N  D   N z e , Νορμα ία. 

Ιταλία – Τεχ κές Σχολές S A T  C b , P M A. M r  κ ι P Mo u n  

Ισπα ία – Τεχ κή Σχολή I ma lad  R  Sos , Σεβίλ η 

Λιθουα ία - Τεχ κή Σχολή Kl ėdo  T m  M l , Κ ιπέτα 

Ελ δα – Επαγ ελματ ό Λύκε ο Σ ου, ΙΕΚ Πει ιά  

Τσεχία - S e  k l  z la  k l   ma ř k  k l  r  u h  pos , 
Όλομουτς 

Εσθ ία – Τεχ κή Σχολή T n  T n u ko  

Φινλα ία - Ra k  Voca i n  S ho , R i i . 

Ρουμα ία - C e  C  G r , Αράτ 

 Η συνεργασία αφορά ανταλ αγή μαθητών για π κτ κή εξάσκηση σε ξε οχε κές 
μο δες, στο π ίσ ο προγραμ άτων Era u +. 
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Εσπερινή Σχολή,  Απογευματινά κ ι Β ινά Μαθήματα                  
ΤΕΣΕΚ Λάρ κας 

  Οι Εσπερινές Σχολές Τεχ κής κ ι Επαγ ελματ κής Εκ δευσης (ΕΣΤ Ε) προσφέ-
ρουν μια δεύτερη ευκ ιρία σε άτομα που δεν έχουν ο κληρώσει τη Μέση Εκ δευση. 
Ως εκ τούτου, ι ΕΣΤ Ε δέχοντ ι άτομα όλων των η ών, κατόχους Απολυτη ου 
Γυμνασ ου, που θέλουν να ο κληρώσουν τις σπουδές τους στη Μέση Τεχ κή κ ι Ε-
παγ ελματ κή Εκ δευση. Οι απόφ ιτ ι των ΕΣΤ Ε α κτούν προσόντα, για να ερ-
γαστούν σε παραγωγ ούς κ ους της ομίας. Τα προγράμ ατα σπο ών που 
προσφέροντ ι εί ι ισ δύναμα με τα προγράμ ατα της Μέσης Τεχ κής κ ι Επαγ ελ-
ματ κής Εκ δευσης (ΜΤ Ε), που προσφέροντ ι στην πρ ινή φ ίτηση. 

 Επιπρόσθετα, η Εσπερινή Σχολή λαμβάνει μέρος σε Ευρω κά Προγράμ ατα με 
τους ενή κες μαθητές τους. Για τη σχο κή χρ ιά ι μαθητές της Εσπερινής, των Α-
πογευματ ών κ ι των Β ών μαθημάτων, έλαβαν μέρος σε ινητ ότητες σε ευ-
ρω κές χώρες. 

 Η πρώτη ομ δα, η ο ία αποτελείτο από μαθητές του κ ου Ηλεκτρολογίας-
Ηλεκτρ ών Εφαρμογών καθώς κ ι των Ξε οχε ών κ ι Επισιτιστ ών Επαγ-
γελμάτων, μετέβηκε στη Ρουμα ία. Οι εν λόγω μαθητές, εργάστηκαν σε ιάφορες επι-
χειρήσεις, ξε οχεία κ ι εστιατόρια, α κτώντας εργασ κή εμπειρία. Α ολούθως, η 
δεύτερη ομ δα, η ο ία αποτελείτο από μαθητές των Ξε οχε ών κ ι Επισιτιστ -
ών Επαγ ελμάτων, μετέβηκε στην πόλη Όλομουτς της Τσεχίας για εργασία σε ξε -
οχεία. Τέλος, η τρίτη ομ δα μαθητών των Ξε οχε ών κ ι Επισιτιστ ών Επαγ-

γελμάτων, μετέβηκε στην πόλη Τροπέα στην Ιταλία για εργασία σε πα οσ κά ιτα-
κά εστιατόρια. 
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Προγράμ ατα Era u + 

  Τη σχο κή χρ ιά 2023-2024 συνεχίστηκαν κ ι ο κληρώθηκαν 
δυο Ευρω κά Προγράμ ατα ΚΑ2. 

E S+ ΚΑ220 B.O.O.S.T. B n  Ou  O  S ho  Tod ! 

 Περί τα τέλη Σεπτεμβ ου πραγματο ιήθηκε το 4ο στη σειρά εργα-
στή ο κατά του εκφοβισμού, το ο ο ιεξήχθη στο Τάλ ιν της Εσθ ίας. 
Καθόλη τη ιάρκεια της εβ ομ δας, ι μαθητές πα ολούθησαν πολύ 
ε ιαφέροντα κ ι ενημερωτ κά εργαστήρια. Επίσης, ενημερώθηκαν για 
το n n  πρόγραμ α K V  της Εσθ ίας σε συνεργασία με τη 
Φινλα ία. Μέσα από ιάφορες δραστη ότητες κ ι ιχ ια, ι εμπλ -

όμε ι μαθητές έμαθαν να αντ κρούουν τις αρνητ κές συμπεριφορές κ ι να τις μετα-
τρέπουν σε θετ κές.  
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  Τον Νοέμβ ο του ου έτους, η ΤΕΣΕΚ Λάρ κας, στο π ίσ ο του εργαστη ου του 
Ευρω ού Προγράμ ατος κατά του σχο ού εκφοβισμού κ ι του εκφοβισμού κατά 
των μεταναστών, φιλοξένησε 5 σχολεία από Ιταλία, Γαλ ία, Ισπα ία κ ι Πολω ία. Κα-
τά τη ιάρκεια της εβ ομ δας φιλοξε ίας, τα ιά είχαν την ευκ ιρία να πα ολου-
θήσουν σεμινά ο που σχετίζετ ι με τη μεταναστευτ κή πολιτ κή της Κύπρου, όπου 
ήταν φιλοξε ούμενη η κυρία Δήμητρα Πουτζουρή, από τον οργα ισμό PE OR 

DR N. Επίσης, ι μαθητές συμ ετείχαν σε δραστ κά εργαστήρια σχετ κά με 
την καταπολέμηση κ ι αντιμετώπιση του εκφοβισμού. Φιλοξε ούμενη ήταν η κυρία 
Νάσια Στεφά ου, από το Π δαγωγ ό Ινστιτούτο. Στο Εργαστή ο Ε δυνάμωσης που 
ιεξήχθη στο Πανεπιστήμ ο Λε ωσίας με την Εκ δευτ κή Ψυχολόγο του Υπουρ-

γε ου Π δείας, κ. Έλενα Τρύφω ος, ι μαθητές έμαθαν να χειρίζοντ ι περιπτώσεις 
εκφοβισμού. Κατά τη ιάρκεια του εργαστη ου, τα ιά είχαν την ευκ ιρία να μ ι-
ραστούν προσω κές εμπειρίες κ ι να αναπτύξουν κ ούριες φιλίες. 
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  Το Πρόγραμ α ο κληρώθηκε τον Μάρτ ο στο 
Bad j  της Ισπα ίας κ ι είχε ως ε κεντρο το 
B n   (Σχο ό Εκφοβισμό) κ ι το C -

n  ( κτυ ός εκφοβισμός). Κατά τη 
ιάρκεια της εβ ομ δας από τις 18-22 Μαρτ -

ου, ι μαθητές έκαναν σχετ κές παρουσιάσεις 
για την Εξάλε ψη του Εκφοβισμού στο Σχολε ο 
κ ι παρουσίασαν τα βίντεο που είχαν προετ ι-
μάσει σχετ κά με το ε ό θέμα που τους είχε 
οθεί. Η ομ δα μας παρουσίασε βίντεο για το 

S x n  & Gro n . Για την καλύτερη προε-
τ ιμασία, ι μαθητές ιεξή-
γαγαν μια σχετ κή ε οσχο-

κή έρευνα. Παράλ ηλα, 
πα ολούθησαν ένα κατα-
πληκτ ό σεμινά ο με τίτ-
λο: Le ’  t  b u  -

n   από τον καθηγη-
τή πανεπιστημ ου C lo  
P l . Κατά τη ιάρκεια 
της ιαμονής τους στην Ι-
σπα ία, τα ιά είχαν την 
ευκ ιρία να επισκεφτούν τη 
μεσ ω κή πόλη Cá e  
κ ι τη Ρωμ κή πόλη M -
id . 

   Τι έχουμε δημ ουργήσει; 

Εφαρμογή στο ινητό στο l  st : 

Για γονείς /Για μαθητές 

Περιλαμβάνει πληροφορίες, συμβου-
λές κ ι τεστ. 

Δ κτυ ό μάθημα: Για θύματα 
εκφοβισμού/Για θύτες/ Για απλούς 
παρατηρητές  

Περιλαμβάνει 3 ε ότητες: 

Αναγ ωρίζω ος είμ ι;( θύμα/
θύτης/θεατής) 

Γιατί εκφοβισμός;/Τι να κά ω; 
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Era u + T-C e  
  Η ΤΕΣΕΚ Λάρ κας φιλοξένησε την πρώτη εβ ομ δα 
του Οκτώβρη το ευρω ό πρόγραμ α Era u + T - 
C e . Μαθητές από ευρω κές χώρες (Ελ δα, Ρουμα-
ία, Ιταλία, Ισπα ία) φιλοξενήθηκαν από ογένειες 

μαθητών της Σχολής. 

 Η έναρξη του προγράμ ατος περιλάμβανε θερμό καλω-
σόρισμα από τη Μο δα Ε κής Αγωγής. Τα ιά 
που συμ ετείχαν χόρεψαν πα οσ ούς χορούς κ ι 
τραγούδησαν κυπρ κά τραγο ια. Α ολούθησε θερμό 
καλωσόρισμα σε 5 ευρω κές γλώσ ες 

E S+ 

Κατά τη ιάρκεια του εργαστη ου με θέμα «Δ κρίσεις 
κατά των μεταναστών», τα ιά έ ιξαν ιάφορα α-
ντιρατσιστ κά ιχ ια κ ι παρουσίασαν συνεντεύξεις 

ών με μεταναστευτ κή ογραφία που φ ιτούν στα 
σχολεία τους. Επίσης, παρουσίασαν έκθεση φωτογραφίας 
με ιαφορετ ό ε ό θέμα που αφορούσε στον ρατσισμό 
(Iσπα ία – Ε κές ανάγκες, Ρουμα ία – Θρησκεία, Ι-
ταλία – Σεξισμός, Ελ δα - Μετανάστες (ρατσισμός), 
Κύπρος – Εκφοβισμός). Έπειτα, τα ιά παρουσίασαν 
πα οσ κά φαγητά από τις χώρες τους. Ανάμεσα στις 
ιάφορες παρουσιάσεις, είχαν ιάφορα εργαστήρια, όπως 

το δραστ ό εργαστήρι, με την ψυχολόγο Έλενα Τρύ-
φω ος, σχετ κά με τις ιτίες του ρατσισμού κ ι εκφο-
βισμού. Ένα π όν του εργαστη ου ήταν επίσης κ ι η 
δημ ουργία πολύγλωσ ου λεξιλογ ου με θέμα τα ανθρώ-
πινα κ ώματα. Η τε κή μας θεατ κή παράσταση 
με τίτλο “Y    Αl ” “έδεσε” τα ιάφορα σε-
νάρια ρατσισμού που ετ ίμασε ξεχωριστά η κάθε απο-
στολή μέσα από ένα κύκλο ψυχοθεραπείας. Συγκεκριμέ-
να ένα ί από κάθε χώρα ιηγήθηκε την ιστορία, η 
ο ία ζωντάνευε στο άλ ο μέρος της σκηνής κ ι στο 
τέλος της κάθε ιστορίας ο ψυχολόγος μας, ινε την κα-
τάλ ηλη συμβουλή. Οι πρόβες για την τε κή μας πα-
ράσταση έγιναν σε ιάφορους χώρους, όπως στο Με-
σ ω ό κάστρο του Κολοσ ου, το αμφιθέατρο του 
Κουρε ου κ ι το Πανεπιστήμ ο Λε ωσίας. 
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Φιλοξε ία Ευρω ού Προγράμ ατος Era u + - T-C e  
02.10.2023 

  Η ΤΕΣΕΚ Λάρ κας φιλοξένησε 
την πρώτη εβ ομ δα του Οκτώβρη, 
το ευρω ό πρόγραμ α Era u +, 
T-C e . Παρευρέθηκαν μαθητές κ ι 
μαθήτριες από ιάφορες ευρω κές 
χώρες (Ελ δα, Ρουμα ία, Ιταλία, Ι-
σπα ία).  

 Η Ε κή Μο δα καλωσόρισε θερμά 
τους προσκεκλημέ ους με πα ο-
σ ούς χορούς κ ι κυπρ κά τρα-
γο ια.  
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E S+  A 20 T- L O 

 T ea  -  C m  L n ua  t  E es  O r e   
  Κατά τη ιάρκεια της εβ ομ δας 12-17 Νοεμβ ου, ομ δα ών κ ι καθηγητών 
της ΤΕΣΕΚ Λάρ κας τα δεψαν στην πόλη D r ng  της Ισπα ίας στο π ίσ ο του 
4ου στη σειρά εργαστη ου του Ευρω ού Προγράμ ατος ΚΑ220 T- L O (T ea  
-  C m  L n ua  t  E es  O r e ). Η Σύμπραξη έχει ως στόχο την εκμά-
θηση ξέ ων γλωσ ών μέσω του θεάτρου. Κατά τη ιάρκεια της ινής θεατ κής τους 
παράστασης, Wh  P is e  Sn - i ’  A e , μαθητές από την Κύπρο, την Ελ-

δα, την Ιταλία, τη Ρουμα ία κ ι την Ισπα ία, μέσα από μία κη κατάφεραν να ζω-
νταν ουν τους ήρωες της μυθολογίας κ ι των παραμυθ ών, θίγοντας το πρόβλημα 
της ρύπανσης του πλανήτη μας, αφού το γε ό θέμα του συγκεκριμέ ου εργαστη ου 
ήταν η ωσιμότητα. Η ετυμηγορία της κης ήταν ότι ό ι ι ήρωες (Χ ονάτη, 7 νά-

ι, Σταχτοπούτα, Π ο, Κ ο ουφίτσα, όμης Δ ουλας, Έ δα) ήταν έ οχ ι 
για ιάφορους λόγους, αλ ά τα μήλα δηλητηριάστηκαν από τη μόλυνση που π καλεί 
καθημερινά ο άνθρωπος με τον αλόγιστο τρόπο ζωής του. Παράλ ηλα, τα ιά πα-
ρουσίασαν σχετ κή έκθεση φωτογραφίας. Το θέμα της κυπρ κής αποστολής ήταν Ec -

n  h u e . Α ολούθησε έκθεση πα οσ ών ολογ ών φαγητών. Σε παράλ-
ληλο εργαστή ο, ι καθηγητές δημ ούργησαν ένα ό π ίσ ο μαθήματος για το θέ-
ατρο, ως εργαλε ο στη δασκαλία της ξένης γλώσ ας. Παράλ ηλα με τις εργασίες είχαν 
την ευκ ιρία να γ ωρίσουν κ ι να θαυμάσουν τα α οθέατα κ ι την υπέροχη φύση της 
χώρας των Βά ων, καθώς κ ι να δημ ουργήσουν κ ούριες φιλίες με ιά από τα 
άλ α σχολεία. 

Ιταλία 

 Το τελευτ ο εργαστή ο έγινε τον Δεκέμβ ο στην Ιταλία κ ι είχε ως θέμα την Υ-
γεία. Κατά τη ιάρκεια των εργαστηρ ών συναντήσεων που πραγματο ιήθηκαν 
στο Λύκε ο Επιστημών Μ. Γκερίση - Τσιτ α όβανα, η Σχολή μας παρουσίασε το θέμα  
«Η φυσ κή άσκηση κ ι η ε δρασή της στην υγεία». Αρχ κά, παρουσιάσαμε τα ευερ-
γετ κά αποτελέσματα της άσκησης σε όλες τις η ίες κ ι τις νέ ς μεθ ους άσκησης, 
όπως η καλ ισθε κή γυμναστ κή κ ι το σκέιτμπορντ (παρουσιάσεις P p n  κ ι 
βίντεο). Γ ψαμε κ ι σκ οθετήσαμε το θεατ ό μας σενά ο με τίτλο ‘On  p   

…” ("Μια φορά κ ι ένα γυμναστή ο..."). Έτσι, μέσα από ένα τα ι στον χρ ο, την 
άσκηση κ ι τη ιατροφή των αθλητών από την αρχ ότητα (ασκήσεις στην Πα ίστρα 
κ ι τρίαθλο) έως τις μέρες μας (σε καλά εξοπλισμένα γυμναστήρια κ ι ζούμπα). Επί-
σης, συμ ετείχαμε σε ομ κή έκθεση φωτογραφίας, με θέμα τη φυσ κή άσκηση. Επι-
πλέον, ετ ιμάσαμε κ ι παρουσιάσαμε συνέντευξη με έναν γ ωστό Κύπ ο αθλητή, ο 
ο ος εί ι επαγ ελματίας πυγμάχος, εστιάζοντας στις δυ ολίες του επαγ ελματ ού 
αθλητισμού. Τέλος, συμ ετείχαμε σε ένα ομ ό εργαστή ο με τίτλο "Μαγειρεύοντας 
Υγιεινά", παρουσιάζοντας ταυτόχρονα τα κά μας πα οσ κά υγιεινά πιάτα (όπως ο 
τραχανάς). 
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Ευρω κά Προγράμ ατα - Era u + 

Συμ ετοχή στην δήλωση «C is ma   E r  2023»  

04-08.12.2023 

  Η ΤΕΣΕΚ Λάρ κας, με ομ δα μαθητών 
κ ι εκ δευτ ών του κ ου Ξε ο-
χε ών κ ι Επισιτιστ ών Επαγ ελμά-
των, συμ ετείχε στην δήλωση 
«C is ma   E r  2023», στην πό-
λη Kl ed  της Λιθουα ίας. Την δή-
λωση οργά ωσε η Τεχ κή Σχολή 
Kl ėdo  T m  M l , μέσω του 
Ευρω ού Συ δέσμου Ξε οχε ών 
Σχολών (ΑΕΗΤ). Συμ ετείχαν 20 ξε ο-
χε κές σχολές από ευρω κές χώρες.  

 Αξίζει ν’ αναφερθεί ότι η ΤΕΣΕΚ Λάρ -
κας, έλαβε το χρίσμα οργά ωσης της -
δήλωσης του «C is ma   E r » το 
2025. Η εν λόγω δήλωση παρέχει τη 
δυνατότητα σε μαθητές με ιαφορετ ό 
γλωσ ό κ ι ω οπολιτισμ ό υπό-
βαθρο, να μ ιραστούν τις χριστουγε ιάτ -
κες πα όσεις τους. Παράλ ηλα, συμβάλ-
λει στην α κτηση γλωσ ών, πολιτιστ -
ών, επαγ ελματ ών κα οτήτων κ ι 

βασ ών δε οτήτων, απα ίτητων για το 
ογραφ ό σημε ωμα των μαθητών κ ι 

την απασχολησιμότητά τους. 
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 Ε ότητα «Σχ ίασης Επίπλων κ ι Ξύλ ων κατασκευών» 

Συμ ετοχή σε πρόγραμ α Era u + 

  Οι όλουθ ι μαθητές του Κ ου «Εφαρμοσμέ ων Τεχ ών» της Ε ότητας 
«Σχ ίασης Επίπλων κ ι Ξύλ ων Κατασκευών», συμ ετείχαν στο Ευρω ό πρό-
γραμ α Era u +, για π κτ κή άσκηση. Το τα ι τους πραγματο ιήθηκε στην Α-
θήνα από τις 14/4 μέχρι τις 27/4/2024, με συ ό τον Εκ δευτή του κ ου, 
Γιαν κη Κάπελ ο. 

1. Ζαχαρίας Ν ο ου, ΕΞ2 / 2. Μιχάλης Πάτσαλος, ΕΞ2 

3. Μά ος Παντελή, ΕΞ2/ 4. Ευάγ ελος Αζίς, ΕΞ2 

5. Στέφα ος Αργυρού  ΕΞ1 

 Η επιχείρηση « ΜΙΡΕΪ ΕΛ ΣΑΪΝΤ-ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΕΠΙΠΛΩΝ» στη Γλυφ δα, τους υ -
δέχτηκε κ ι τους φιλοξένησε για δύο εβ ομ δες. Εκεί ι μαθητές είχαν την ευκ ιρία ν’ 
α κτήσουν π κτ κή εμπειρία σχετ κά με τον σχ ιασμό του σύγχρ ου επίπλου. Η 
εμπειρία αυτή άφησε τις καλύτερες εντυπώσεις, ότι μέσω αυτής της κασίας ι 
μαθητές απέκτησαν τα εφ ια, για να μπορέσουν να δημ ουργήσουν τα κά τους μο-

κά έπιπλα. 


